Uniós forrásból újult meg a háziorvosi ellátás Bükkszentkereszten
Bükkszentkereszt Község Önkormányzata örömmel értesült a hírről, hogy a község egészségügyi ellátás-fejlesztésének a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség is bizalmat szavazott, így megvalósulhatott a háziorvosi rendelő rekonstrukciója, akadálymentesítése, valamint műszer- és eszközállományának korszerűsítése.
Az észak-magyarországi községek túlnyomó része arra kényszerül, hogy rendkívül alacsony költségvetésből gazdálkodjon. A beruházások jelentős része csak Európai Uniós, vagy állami finanszírozás segítségével, minimális saját forrás biztosításával kivitelezhetőek, ezért Bükkszentkereszt Község Önkormányzata 2008. júniusában pályázatot nyújtott be, melynek célja a településen elérhető egészségügyi szolgáltatás modernizálása. Az ÉMOP-4.1.1/A-2008-0034 azonosítószámú projektet illetően 2009. július 21-én született támogatási szerződés.
A fejlesztés kivitelezése 2010. március 1. és 2011. január 31. közötti időszakban valósult meg. Ebben az időintervallumban a jobb energetikai jellemzők érdekében megtörtént a nyílászárók cseréje, a külső tér és a belső helyiségek új burkolatot kaptak. Akadálymentesítés céljából elbontásra került a régi vizesblokk és új, a fogyatékkal élők igényeinek is megfelelő mosdót alakítottak ki. Az esélyegyenlőség jegyében mozgássérült parkolót, vezetősávot, a szintkülönbségek áthidalására rámpát építettek ki, a hallássérültek érdekében indukciós hurkot, míg a vakok- és gyengénlátók segítésére nagy kontrasztú, Braille-felirattal ellátott tájékoztató táblák kerültek kihelyezésre. A komplex akadálymentesítés megvalósulásával a településen élő sérült személyek akár önállóan is igénybe vehetik a megújult egészségügyi alapellátást, ezáltal csökkenhet a házhoz hívások száma. 

A projekt keretében nem csak a rendelő épülete újult meg, hanem orvosi műszer- és eszközállománya olyan, az alapellátáshoz nélkülözhetetlen elemekkel gazdagodott, mint például defibrillátor, sterilizátor és sürgősségi táska.  A informatikai infrastruktúra korszerű asztali számítógéppel és a hozzá tartozó hardware-ekkel bővült.
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A beruházás megvalósítása 12 713 016 forintos költséget jelentett a községi önkormányzatnak, melyből az Európai Unió 90%-ot (11 441 714 forintot) átvállalt, így a szükséges saját forrás 1 271 302 forintra mérséklődött.
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