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Lakosság részéről: 3 fő
Jámbor Flórián polgármester köszönti a képviselőket és a meghívottakat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére.

Ismerteti a napirendet:
1) Közmeghallgatás
Előadó: polgármester

2) Aktuális kérdések megvitatása

Előadó: polgármester, körjegyző

3) Ifjusági tábor vezetőjének beszámolója a 2010. évi helyzetről

Előadó: táborvezető

A napirendi ponttal valamennyi képviselő egyetért.

1). Napirendi pont: Közmeghallgatás


Előadó: polgármester

A polgármester előadja, hogy évente egyszer a képviselő-testület közmeghallgatást tart, erre kerül sor a mai ülésen.

Felkéri a megjelenteket, hogy tegyék fel kérdéseiket. 
Palácsik Béla előadja, hogy hótoláskor a parkoló gépjárművek akadályozzák a munkájában. Erre fel kellene hívni a lakosság figyelmét.

Előadja, hogy nagyon alacsony a fizetése, pedig 26 éve dolgozik az önkormányzatnál. 5000,-Ft-al több a fizetése, mint a közhasznú munkásoké, pedig jóval nagyobb a felelősége. Egy éve 5 MFt deviza alapú hitelt vett fel, megnőtt a törlesztőrészlet, fizetése csak erre elég. Magasak a rezsiköltségek (víz, csatorna, villany, kábel tv, stb) Felnőtt fia munkanélküli, kiskorú fia tanul, lánya GYES-en van. Szeretné, ha megemelnék a fizetését. 
A polgármester előadja, hogy megvizsgálja a lehetőségeket. 

Kovácsné Erdődi Ildikó képviselő előadja, hogy sokan a devizahitel miatt kerültek nehéz anyagi helyzetbe. 

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy ő is azt tapasztalja, hogy bérfeszültség van amiatt, hogy a közhasznú munkások fizetése alig alacsonyabb, mint a közalkalmazottaké.
A közmeghallgatáson más felszólalás, észrevétel nem volt.

2). Napirendi pont: Aktuális kérdések megvitatása


Előadó: polgármester, körjegyző
A polgármester előadja, hogy a Miskolc Környéki rekultivációs Önkormányzati Társulás 2010. október 28. napján tartotta soron következő társulási ülését.

Ismerteti az ülésről készült jegyzőkönyvet. 
(JKV 1 számú melléklete)

A társulási megállapodás értelmében szükséges a társulási ülésen hozott határozatok képviselő-testületi jóváhagyása, elfogadása.

Ezt követően a képviselő-testület 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta

97/2010.(XI. 25.) számú Önkormányzati Határozat

Tárgy: A Miskolc Környéki Rekultivációs Önkormányzati Társulás Társulási ülésén hozott határozatok elfogadása.
Bükkszentkereszt község Önkormányzat képviselő-testülete, mint a Miskolc Környéki Rekultivációs Önkormányzati Társulás tagönkormányzata jóváhagyja a társulás 2010. október 28.-napján meghozott társulási határozatokat.

Határidő:azonnal
Felelős: polgármester

A polgármester előadja a pályázaton kapott pénzből el kell szállítani az ifjúsági tábor melletti illegális hulladéklerakóból mintegy 80 000 m3 földet, hulladékot.
Társulási szinten az I. ütemben 2011 első felében kb 400 M Ft-ot fel kell használni. A munkálatokat úgy kell szervezni, hogy az ne akadályozza az ifjúsági tábor működését.
A polgármester előadja, hogy a képviselő-testületnek kell határoznia arról, hogy akadályoztatása esetén ki helyettesítse a Miskolc Kistérség Többcélú Társulásban. 
A polgármester zárt ülést rendel el.

A polgármester előadja, hogy az Észak-magyarországi Környezetvédelmi Kft elküldte a 2011. évi kommunális szennyvíz kezelési díjára vonatkozó javaslatát.

A javasolt díj 4.256,- Ft/m3 + ÁFA, a vízterhelési díj 29,- Ft/m3 + ÁFA

Ezt követően a képviselő-testület 7 egyhangú igen szavazattal a következő rendeletet alkotja:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének

7/2010 (XI. 25.) számú Kt. rendelete a

Települési folyékonyhulladék kezelési közszolgáltatásról szóló

14/2003. (XI. 3.) számú rendelete módosításáról

1. §.

A rendelet 1. számú melléklete helyébe a következő rendelkezés lép:

2011. január 1. napjától – 2011. december 31.- napjáig érvényes szolgáltatási díj:

Kommunális szennyvízkezelési díj:

4.256,- Ft/m3 + ÁFA

Vízterhelési díj: 



     29,- Ft/m3  + ÁFA

2. §.

Ez a rendelet 2011. január 1. napján lép hatályba.

Jámbor Flórián sk.




  Dr. Hegyközi Béla sk.

polgármester






körjegyző
A polgármester előadja, hogy az AVE Miskolc Kft megküldte a települési szilárdhulladék szállításának 2011. évre vonatkozó ajánlatát. 

110/120 literes tárolóedény ürítésére a díj 
355,- Ft + ÁFA/ürítés

60 literes tárolóedény ürítésére a díj 

207,- Ft + ÁFA/ürítés

önkormányzat gyűjtőzsák díja 

200,- Ft/db + ÁFA

Javasolja a díjak elfogadását.

Ezt követően a képviselő-testület 7 egyhangú igen szavazattal a következő rendeletet alkotja:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének

8/2010.(XI.25.) számú rendelete az egyes helyi közszolgáltatások igénybevételéről szóló 2/1998.(I. 29. számú rendelet módosításáról
1. §
A Rendelet 6.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás igénybevételének díja 2011. január 1. napjától 2011. december 31. napjáig:

110/120 literes tárolóedény ürítésére a díj 
355,- Ft + ÁFA/ürítés

60 literes tárolóedény ürítésére a díj 

207,- Ft + ÁFA/ürítés

önkormányzat gyűjtőzsák díja 

200,- Ft/db + ÁFA

Ez a rendelet 2011. január 1. napján lép hatályba.

Jámbor Flórián sk.



Dr. Hegyközi Béla sk.

            polgármester




        körjegyző

A polgármester előadja, hogy Hegedűs Valéria bükkszentkereszti lakos a férjével Bükkszentkereszten kívánnak letelepedni. Körülbelül fél éve keresnek eredménytelenül építési telket. Az orvosi rendelő mögötti telek eladó, de közútról nem közelíthető meg.

Kérésük, hogy az orvosi rendelő telkének végéből adjon el az önkormányzat egy 15 méteres sávot, így bejárat biztosítható.

A polgármester előadja, hogy 2006. ban a képviselő-testület arra az álláspontra helyezkedett, hogy telket csak rendkívüli esetben adnak el. Ez egy más helyzet. Az orvosi rendelő feladatának ellátását nem befolyásolja, ha a telekméret kismértékben csökken. Fiatal házasok telepednének le a községben. A kérésüket támogathatónak tartja. 

A körjegyző előadja, hogy az építési hatóság szerint a telekalakítás feltételei fennállnak. Az említett telek jelenleg üdülőövezeti besorolásban van. Jelenleg folyik a rendezési terv felülvizsgálata, ennek során az említett beépítetlen területet át lehet sorolni a családi házas övezetbe. A szomszédos telek ilyen kategóriába van besorolva. A körjegyző előadja, hogy ebben a térségben az önkormányzat 2006.-ban adott el építési telket 2.300,- Ft/m2 áron. 

Császár István képviselő az eltelt 4 évet is figyelembe véve kb. 3.000,- Ft/m2 vételárat tart reálisnak.

Az eladást a 3000,- Ft/m2 irányárral valamennyi képviselő támogathatónak tartja.

A körjegyző előadja, hogy a telekalakítás (változási vázrajz) elkészültével mutatható ki, hogy pontosan hány négyzetmétert ad el az önkormányzat. Ekkor határozattal döntenie kellene, a képviselő-testületnek, hogy pontosan hány négyzetmétert ad el, és milyen áron. A döntést követően kerülhet sor az adásvételi szerződés megkötésére. 

A polgármester előadja, hogy a Napsugár turistaház tulajdonosa szeretné az önkormányzat konyhájáról megoldani a vendégei étkeztetését. A konyha kapacitása ezt lehetővé teszi.

A polgármester előadja, hogy a Borsodvíz Zrt 13 településsel közösen pályázva nyert 25 millió svájci frankot, régi vízvezetékek cseréjére, Bükkszentkereszten kb. 4,5 kilométer eternit cső cseréjére kerül sor. 

A polgármester előadja, hogy a működésképtelen önkormányzatok pályázatán az önkormányzat 3,5 millió forintot kapott, Répáshuta 2 millió forint támogatásban részesült, ebből a tartozás csökkentésére 1,5 millió forintot átutalt. Mátrai Károly polgármesterrel tárgyalt a fennálló tartozásról. 

A répáshutai polgármester hozzáállása pozitív volt, abban állapodtak meg, hogy a havi hozzájárulást fizetni fogják, a tartozást pedig az ÖNHIKI, illetve a 6/3-as pályázatból kapott pénzből törlesztik, összege így nem fog nőni. 

Abban is megállapodtak, hogy közösen levelet írnak a közoktatásért felelős államtitkárnak. 

A polgármester előadja, hogy a képviselő-testület 2007-ben határozott a településrendezési terv felülvizsgálatáról, de a folyamat megrekedt.  Hamarosan felveszi a kapcsolatot Klein György építésszel. Az eddig vázolt elképzelésekből meg kell tartani ami jó, ugyanakkor több helyen változtatni kell.

A körjegyző előadja, át kell gondolni, hogy magántulajdonban levő ingatlanokra milyen célokat határoz meg a rendezési terv, mert ezeket az ingatlanokat az önkormányzatnak meg kell vásárolni, vagy ki kell sajátítani. Amennyiben a tervezett cél megvalósítása az ingatlan tulajdonosától nem várható el, akkor ő is kezdeményezheti az ingatlan kisajátítását. Ebben az esetben 5 éven belül ennek eleget kell tenni. Ez olyan anyagi terheket róhat az önkormányzatra, amit nem tud teljesíteni.
Ezt követően Kovácsné Erdődi Ildikó a Szociális Bizottság Elnöke tájékoztatja a testületet, hogy a Bursa Hungarica pályázatban a szociális bizottság 5 főt „A” típusú 1 főt „B” típusú támogatásban részesített. 

A polgármester tájékoztatja a testületet, hogy az egyházzal együttműködve karácsonyi hangulatban kerül sor az Idősek Napjának megrendezésére. Időpontja december 10. 1600 óra. Az óvodásokkal, iskolásokkal, hagyományőrzők adnak ünnepi műsort. 

A polgármester előadja, hogy tájékoztatást kért Széplaki Zsolt területi vezetőtől a DIGI TV beruházás állásáról, mivel azt szeptember 30. napjáig be kellett volna fejezni. A DIGI TV-nek 1,3 Mrd forint összeget kell befizetnie a távközlési cégekre vonatkozó különadó folytán. A cég tulajdonosa egyelőre minden beruházást leállított. Ebben az évben már biztosan nem lesz befejezve.
Császár István képviselő véleménye szerint az átmeneti időszakban is lehetne több csatornát közvetíteni. Véleménye szerint a korábbi képviselő-testület nem hozott jó döntést.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy 6 cégtől kértek ajánlatot. Három  cég egyáltalán nem mutatott érdeklődést. A DIGI TV-n kívül egyedül a Piar Telecom adott komoly, egyértelmű ajánlatot az alábbi díjakkal:

internet: 7 440,-Ft

kábel tv 3 600,-Ft
telefon 1 500,-Ft

Ezek a díjak lényegesen magasabbak a DIGI TV díjainál.

Császár István előadja, hogy a DIGI TV ügyfélszolgálatánál továbbra is arról tájékoztatták, hogy a megkötött szerződésnek megfelelően december 1. napjától indul a bővített szolgáltatás az internettel együtt.

Ezt követően a polgármester ismerteti az Északerdő Zrt levelét, melynek tárgya szociális célú tűzifa gyűjtése közmunka keretében.

(Jkv. 2. sz. melléklete)

A polgármester előadja, hogy 2 közmunkás vesz részt a programban. Az eltelt 3 nap alatt 12 m3 fát gyűjtöttek össze.

Ezt követően a polgármester előadja, hogy 2010. november 30.-napján lejár az OTP Bank Rt-től felvett 6 M Ft rövid lejáratú hitel futamideje. A likviditás biztosítása érdekében indokoltnak tartja, annak meghosszabbítását. 
Észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően a testület 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta.

100/2010. (XI.25.) számú Önkormányzati Határozat

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt.-től  6.000.000,- Ft rövid lejáratú hitel felvételével egyetért.

A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel futamidejének időtartama alatt a kért hitel törlesztését és járulékainak megfizetését  - a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően -  a költségvetésbe betervezi és jóváhagyja.

A futamidő vonatkozásában a testület úgy nyilatkozik, hogy a kért hitelt 2010. év december hónap 1. napjától kívánja igénybe venni és 2011. év december hónap 1. napjáig visszafizeti.

1.) az Önkormányzat 14/2001. (VIII.28.) Kt. számú vagyonrendelete alapján, a törzsvagyonhoz nem tartozó, forgalomképes ingatlanokra jelzálogjog bejegyzés. A felajánlott ingatlanok az OTP Bank Rt javára bejegyzett 12.289.718,- Ft és járulékai erejéig jelzálogjog terheli, más jogügylethez lekötve nincsenek, és nem képezte apport tárgyát sem. Az ingatlanok a hatósági- és az alapvető lakossági szolgáltatások ellátásában nem vesznek részt. A testület hozzájárul az ingatlanoknak az OTP Bank Nyrt. javára szóló, a hitel és járulékai mértékéig terjedő jelzáloggal történő megterheléséhez, első helyi zálogjogi ranghelyen.

Az ingatlanok adatai a következők:
	Ingatlan megnevezése
	Ingatlan címe
	Helyrajzi szám
	Tulajdoni hányad

	Úttörő tábor
	Völgy utca
	1303/2
	1/1


Az Önkormányzat a felajánlott ingatlanra vonatkozó vagyonbiztosításból eredő jogokat az OTP Bank Nyrt-re engedményezi.
3.) A helyi adó és gépjárműadó bevétel jogcímen keletkező bevételét az OTP Bank Nyrt. részére a hitel biztosítékaként felajánlja. 
A testület felhatalmazza a polgármestert a hitelszerződés aláírására.
Felelős: polgármester
Határidő: 2010.m december 1.
Ezt követően a polgármester előadja, hogy a Miskolc Kistérség Többcélú Társulása arról döntött, hogy a társulás céljait az alábbiakkal egészíti ki.
„Környezet és természetvédelem, valamint hulladékkezelés”

A módosítás akkor lép hatályba, ha minden önkormányzat elfogadta.

Javasolja a módosítás elfogadását.

Ezt követően a képviselő-testület 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta:

101/2010.(XI. 25.) számú Önkormányzati Határozat
Bükkszentkereszt Község Önkormányzat képviselőtestülete megtárgyalta Miskolc Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának 10. számú módosításáról szóló előterjesztést a Társulási Tanács 39/2010 (IV.23.) számú határozatában foglaltakra tekintettel és  következő határozatot hozza:

1. Bükkszentkereszt Község Önkormányzat képviselőtestülete jóváhagyja a Miskolc Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának 10. számú módosítását a melléklet szerinti tartalommal és formában   / az alábbiak szerint:

A Társulási megállapodás II. fejezetének 1. címe  / A Társulás célja, feladata/ 1. pontjában található felsorolás az alábbi francia bekezdéssel egészül ki:

„- Környezet- és természetvédelem, valamint hulladékkezelés”
2. Bükkszentkereszt Község Önkormányzat képviselőtestülete felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt  Miskolc Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosított szöveggel való aláírására.

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat képviselőtestülete felhatalmazza a Polgármestert a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal, legkésőbb 2010. június 30.

3. Napirendi pont: Ifjúsági tábor vezetőjének beszámolója a 2010. évről

      Előadó: Solymosi Konrád Ferenc táborvezető

A táborvezető ismerteti a tábor 2010. évi elszámolását
(Jkv. 3. számú melléklete)
A táborvezető előadja, hogy a nagy nyomás miatt 2 db nyomáscsökkentőt kellene beépíteni, amiből 1 db 250-300 000,-Ft. A 17 báros nyomás visszanyomja a melegvizet.
A tábor árait egyesek sokallják, mások elégedettek, de egyre jobb szolgáltatást várnak. Véleménye szerint korszerűsíteni illetve bővíteni kellene a tábort. Jelenleg 154 ágy van, 200 felett át lehet minősíteni a B3-as kategóriából a B2-esbe. A közüzemi díjakban nagy a villamos energia, a hőtárolós kályhák nagy fogyasztása miatt.
A bevétel jóval kevesebb a 2009. évinél. Az árvíz idején több csoport visszamondta a foglalást.  Nyáron is egy 100 fős csoport visszalépett, ez önmagában 1,1 M Ft bevétel kiesést okozott.

Fontos lenne az étterem korszerűsítése, úgy alkalmas lenne arra, hogy cégek, intézmények rendezvényeinek tartására igénybe vegyék. Szükséges lenne 2 szakács beiskolázása is. A 11 számú házat is fel kellene újítani, mert itt vannak elszállásolva a csoportok vezetői és fontos az ő benyomásuk.

A polgármester előadja, hogy nagyobb fejlesztésekre csak pályázati segítséggel kerülhet sor. 2011. évre megcélozható a 20 M Ft árbevétel.

Orliczki Attila képviselő előadja, hogy az árbevétel 2008. évben 10 M Ft alatt volt. Ahhoz képest a 2010. évi 13 M Ft-os árbevétel elfogadható. Fontos lenne a tábornál 1 buszmegálló kialakítása.
A táborvezető előadja, hogy jelenleg is van KEOP-os pályázat. A pályázható összeg 54 M Ft+ÁFA. Sajnos 20% saját erő kellene, amivel az önkormányzat nem rendelkezik.

A polgármester előadja, hogy jó kezekben van a tábor. Fontos, hogy ezután is mindig legyen felelős, gondos gazdája. A beszámolót elfogadásra javasolja. 

Ezt követően 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta:

102/2010.(XI. 25.) számú Önkormányzati Határozat

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy
 az ifjúsági tábor 2010. évről szóló beszámolóját az ismertetett tartalommal elfogadja.

Ezt követően a polgármester megköszöni a részvételt és az ülést bezárja

Kmf.
Jámbor Flórián



Dr. Hegyközi Béla

             polgármester
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