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Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Pere István őrnagy

Diósgyőri Rendőrőrs
Kovács Péter 


Körzeti megbízott


Valent László


Bükkszentkereszt Polgárőr Egyesület

Jámbor Flórián polgármester köszönti a képviselőket és a meghívottakat. Megállapítja hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Ismerteti a napirendet:

1). A község közbiztonsági helyzete



Előadó: Pere István őrnagy Diósgyőri Rendőrőrs


2). Aktuális kérdések megvitatása


    
Előadó: Jámbor Flórián polgármester

A napirendi pontokkal valamennyi képviselő egyetért.

1). Napirendi pont: A község közbiztonsági helyzete



Előadó: Pere István őrnagy Diósgyőri Rendőrőrs

Pere István előadja, hogy 17 éve dolgozik bűnügyi területen, 2 éve a Diósgyőri Rendőrőrsnél parancsnokhelyettes.

Bükkszentkereszten bűnügyi fertőzöttség nincs. Átlagban havi szinten 1 bűncselekmény fordul elő.

Ezek a teljesség igénye nélkül:

- Garázdaság

- Falopások

- Ittas vezetések

- Betörések ( a Dorongósi úton 3 hétvégi ház, a Széchenyi út végén 2 lakóház)
A körzeti megbízott nem tartózkodik állandóan a községben, de erre nincs is szükség. Viszont bármikor számolni lehet a megjelenésével és ennek is érezhető a hatása.

A polgárőrség aktívan közreműködik a községben, jó az együttműködés velük.

Az őrnagy felhívja a figyelmet, az un. „trükkös lopásokra”, erre fel kell hívni a lakosság figyelmét.

Valent László a polgárőrség vezetője, előadja hogy 18 fővel működnek. Beosztás alapján általában az esti, éjszakai órákban járőröznek. A szolgálatokról adatlapot töltenek ki. A polgárőrök nagy része régóta tag, szívesen végzik munkájukat. Havonta 1-4 szolgálatot teljesítenek.
A körzeti megbízottal igény szerint teljesítenek szolgálatot. A lakosok 10-15%-a nem becsüli a munkájukat.

A vendéglátóhelyek, az iskola, óvoda, posta, hivatal és a faluszéli házak környékét fokozottabban figyelik.

Az erdészettel nem jó a kapcsolat, nem fogadják el a polgárőrséget.

Császár István képviselő előadja, hogy a falopások megelőzésére a fatermelő vállalkozókat is ellenőrizni kellene.
A polgármester előadja, hogy mind a rendőrséggel, mind a polgárőrséggel jó a kapcsolata az önkormányzatnak.

A szűkös anyagi lehetőségek ellenére támogatni tudják a polgárőrséget. A trükkös lopások megelőzésére folyamatosan tájékoztatja az önkormányzat a lakosságot (kábeltévé, személyes beszélgetések)

A polgármester problémaként veti fel, hogy télen a havas utakat bizonyos csoportok ralizásra használják, újabban már bükkszentlászlói utat is.

Az őrnagy előadja, hogy nehéz ezeknek a tettenérése, de fokozottabb ellenőrzést tartanak a jövőben. 

A polgármester megköszöni a rendőrség és a polgárőrség munkáját, a további együttműködés ezután is eredményes lesz.

2. Napirendi pont: Aktuális kérdések megvitatása


Előadók: polgármester, körjegyző



A polgármester előadja, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal törvényességi felügyeleti jogkörében eljárva indítványozta az Onga és Társult Települések Szociális és Gyermekvédelmi Alapfeladatot ellátó intézményfenntartó társulási megállapodás módosítását. A társulásnak tagja Bükkszentkereszt is.

Javasolja a módosítás elfogadását.

Ezt követően a képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta:
Bükkszentkereszt Község Képviselő-testületének

24/2012.(V.24.) önkormányzati határozata
Tárgy: Onga és Társult Települések Szociális és Gyermekvédelmi Alapfeladatot ellátó intézményfenntartó társulásának 1. sz. módosítása

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal az 1997. évi CXXXV. Tv. 20.§.(2) bekezdésében biztosított jogköre alapján törvényességi felügyeleti jogkörében 42-14/2012. hivatkozási számú törvényességi felhívással élt.

Javasolja a Társulási Megállapodás 9.4.; 10.2.; 11.;  pontok és a 17. pont utolsó mondata hatályon kívül helyezését, valamint a 9.6. pont kiegészítését az alábbiak szerint:

9.6. A szolgáltatást biztosító alkalmazottak, munkavállalók feletti munkáltatói jogkört az intézmény vezetője gyakorolja. Az intézményvezető munkáltatója Onga Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete.

A felhívásban foglaltaknak megfelelően Bükkszentkereszt Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Onga és Társult Települések Szociális és Gyermekvédelmi Alapfeladatot ellátó intézményfenntartó társulásának módosításával kapcsolatos előterjesztést, és felhatalmazza a polgármestert, hogy a társulási megállapodás módosítása során a szükséges intézkedéseket megtegye.

Felelős: Jámbor Flórián polgármester

Határidő: azonnal

Ezt követően a körjegyző előadja, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Tv. És a nemzetiségiek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. Tv. Alapján a Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal új együttműködési megállapodást kell kötni.

Ismerteti a tervezetet.

Észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően a képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Képviselő-testületének

25/2012.(V.24.) önkormányzati határozata

Tárgy: Együttműködési megállapodás a Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködési megállapodást köt az alábbiak szerint:

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht), az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. Törvény (a továbbiakban: Nek.tv.) alapján a Bükkszentkereszt Község Önkormányzata (székhely: Bükkszentkereszt, Kossuth út 24.) továbbiakban: helyi önkormányzat – és a Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat (székhely: Bükkszentkereszt, Kossuth út 24.) – a továbbiakban nemzetiségi önkormányzat – együttműködésük szabályait az alábbi megállapodásban rögzítik.

A megállapodás tárgya:

1. A nemzetiségi önkormányzat működésének személyi és tárgyi feltételeinek biztosítása és a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátása.

2. A költségvetés előkészítése és megalkotása, valamint a költségvetéssel összefüggő adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítése.

3. A nemzetiségi önkormányzat működési feltételeinek és gazdálkodásának eljárási és dokumentációs szabályai, valamint az ezeket végző személyek kijelölésének rendjével, és az adatszolgáltatási feladatok teljesítésével kapcsolatos előírások, feltételek.

4. A nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatosan a helyi önkormányzatot terhelő ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási, szakmai teljesítésigazolási feladatokat, továbbá a felelősök konkrét kijelölése.

5. A nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásának szabályait.

6. A helyi önkormányzat képviselete a nemzetiségi önkormányzat ülésein, közmeghallgatáson, és egyéb a nemzetiségi önkormányzat működésével kapcsolatos feladatok ellátása során.

I.

A nemzetiségi önkormányzat működésének személyi és tárgyi feltételei,

Működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok

a) A helyi önkormányzat a nemzetiségi önkormányzat részére a feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt irodahelyiség használatát folyamatosan és térítésmentesen biztosítja Bükkszentkereszt, Kossuth út 24. szám alatt. Az irodahelyiség fenntartási és rezsi költségeit a helyi önkormányzat viseli.

b) A helyi önkormányzat Bükkszentkereszt-Répáshuta Községek Körjegyzőségén Bükkszentkereszt, Kossuth út 24. (a továbbiakban: Körjegyzőség) keresztül biztosítja a nemzetiségi önkormányzat működéséhez szükséges tárgyi és személyi feltételeket, biztosítja a nemzetiségi önkormányzat testületi üléseinek előkészítését, (meghívók, előterjesztések, hivatalos levelezés előkészítését, postázása, jegyzőkönyvek elkészítése és postázása), valamint ellátja a testületi döntések és a tisztségviselők döntéseinek előkészítését, a testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatokat.

c) A Körjegyzőség ellátja a nemzetiségi önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási, iratkezelési feladatokat, és viseli az a) –b) pontokban meghatározott feladatellátásához kapcsolódó költségeke, kivéve a testületi tagok és tisztségviselők telefonköltségei.
II.

A költségvetés előkészítése és megalkotása, valamint a költségvetéssel összefüggő adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítése, gazdálkodásának eljárási és dokumentációs szabályai, adatszolgáltatási feladatok teljesítésveé kapcsolatos előírások
II/1.Gazdálkodás

A nemzetiségi önkormányzat bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról a Körjegyzőség gondoskodik.

A nemzetiségi önkormányzat önálló fizetési számlájának nyitásával, törzskönyvi nyilvántartásával és adószám igénylésével kapcsolatos feladatokat a Körjegyzőség köteles ellátni 2012. február 15-ig  a nemzetiségi önkormányzat elnökének együttműködésével.

A nemzetiségi önkormányzat nevében végzett tevékenységekkel, továbbá a helyi nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének működésével kapcsolatos bevételeket és kiadásokat külön elmei költségvetésben kell tervezni, a gazdálkodásról önálló könyveket kell vezetni és önálló beszámolót kell készíteni.

II/2. Költségvetés készítése, elfogadása

A nemzetiségi önkormányzat költségvetési határozatának előkészítése során a körjegyző a nemzetiségi önkormányzat költségvetési határozatának előkészítéséhez szükséges adatokat a költségvetési törvényből adódó részletes információk rendelkezésre állást követően közli a nemzetiségi önkormányzat elnöke november 30-áig benyújtja a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének.

A körjegyző által elkészített költségvetési határozat tervezetet a nemzetiségi önkormányzat elnöke a központi költségvetésről szóló törvény kihirdetését követő negyvenötödik napig nyújtja be a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének.

A nemzetiségi önkormányzat költségvetését költségvetési határozatban fogadja el. A nemzetiségi önkormányzat költségvetése az Áht. 23. §-ában felsorolt elemeket tartalmazza.

A nemzetiségi önkormányzat határozatban megállapított bevételei és kiadásai közgazdasági tatalom szerinti további részletezéséről elemi költségvetést készít a Körjegyzőség. A nemzetiségi önkormányzat elemi költségvetését a nemzetiségi önkormányzat elnöke hagyja jóvá.
II/3. Költségvetés módosítása

A nemzetiségi önkormányzat évente, legkésőbb a költségvetési határozat elfogadásáig határozatban állapítja meg a saját bevételeinek, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő 3 évre várható összegét 

(Stabilitási tv. alapján)

A nemzetiségi önkormányzat költségvetési határozatában szereplő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadásai előirányzatok közötti átcsoportosításáról a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete dönthet. Amennyiben a nemzetiségi önkormányzat a költségvetési határozat készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei elmaradnak a tervezettől, erről a nemzetiségi önkormányzat elnöke tájékoztatja a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületét. A költségvetési határozat módosítására negyedévenként van lehetőség a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei. hatállyal.

II/4. Zárszámadás

A nemzetiségi önkormányzat zárszámadási határozatának tervezetét a körjegyző készíti el, és nemzetiségi önkormányzat elnöke a költségvetési évet követő negyedik hónap utolsó napjáig terjeszti a nemzetiségi képviselő-testület elé. A nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete határozatban fogadja el a zárszámadását. A zárszámadási határozat tervezete az Áht. 91.§ (2) bekezdés szerinti részletezettséggel készül.

II/5. Helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat költségvetésének kapcsolatai

A nemzetiségi önkormányzat a helyi önkormányzat költségvetési rendeletének tervezetét – a helyi kisebbségi közügyeket érintő ügyekben – véleményezi, az erről szóló határozatát a nemzetiségi önkormányzat költségvetési határozatával egyidejűleg megküldi a körjegyzőnek.

II/6. Adatszolgáltatás

A Körjegyzőség gondoskodik a nemzetiségi önkormányzat:

- Az ÁHT. És annak végrehajtásáról szóló Korm. rendelet szerinti adatszolgáltatások teljesítésről.

- Az elemi költségvetésről és az éves költségvetési beszámolóról az államháztartás információs rendszere keretében történő adatszolgáltatásáról.

- az évközi beszámolót, időközi költségvetési jelentést és időközi mérlegjelentést elkészítéséről.

III.

A nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásival kapcsolatosan a helyi önkormányzatot terhelő ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási, szakmai teljesítésigazolási feladatok és a nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásának  szabályai
III/1. Kötelezettségvállalás, utalványozás

A nemzetiségi önkormányzat kiadási előirányzatai terhére a nemzetiségi önkormányzat elnöke, a Kormány rendelet 60. § (2) bekezdésében meghatározott összeférhetetlenség esetén az elnök által írásban felhatalmazott elnökhelyettes jogosult kötelezettségvállalásra és utalványozásra. Kötelezettségvállalás kizárólag pénzügyi ellenjegyzés után, írásban történhet.
III/2. Pénzügyi ellenjegyzés  

A nemzetiségi önkormányzat kiadási előirányzatai terhére vállalt kötelezettség esetén a pénzügyi ellenjegyzésre a Körjegység Pénzügyi vezetője jogosult. A pénzügyi ellenjegyzőnek meg kell győződnie arról, hogy a szabad előirányzat rendelkezésre áll, a tervezett kifizetési időpontokban a pénzügyi fedezet biztosított, és a kötelezettségvállalás nem sérti a gazdálkodásra vonatkozó szabályokat.

A kötelezettségvállalást, utalványozást, valamint az ellenjegyzést ugyanazon személy nem végezheti.
III/3. Szakmai teljesítés igazolása és érvényesítése

A szakmai teljesítés igazolás a kiadások utalványozása előtt történik. A szakmai teljesítés igazolása során ellenőrizhető okmányok alapján ellenőrizni, szakmailag igazolni kell a kiadások teljesítésének jogosságát, összegszerűségét, ellenszolgáltatást is magában foglaló kötelezettségvállalás esetében annak teljesítését. A szakmai teljesítést az igazolás dátumának és a teljesítés tényére történő utalás megjelölésével, az arra jogosult személy aláírásával kell igazolni. A szakmai teljesítés igazolására a helyi nemzetiségi önkormányzat elnöke jogosult.

Az érvényesítést a Körjegyzőség Pénzügyi vezetője végzi.

Az érvényesítésnek – az „érvényesítve” megjelölésen kívül – tartalmaznia kell a megállapított összeget, a könyvviteli elszámolásra utaló főkönyvi számlaszámot, az érvényesítés dátumát és az érvényesítő aláírását.

III/4. A nemzetiségi önkormányzat számlái

A nemzetiségi önkormányzat költségvetési gazdálkodásával és a pénzellátással kapcsolatos minden pénzforgalmát az OTP Bank Zrt-nél megnyitásra kerülő pénzforgalmi számlán bonyolítja le.

Készpénzfelvételre a nemzetiségi önkormányzat elnöke, illetve az általa írásban megjelölt személy jogosult. A pénztár kezelésével kapcsolatos feladatokat a Körjegyzőség pénzügyi osztálya látja el.

IV.
A helyi önkormányzat képviselete a nemzetiségi önkormányzat ülésein, közmeghallgatáson, és egyéb a nemzetiségi önkormányzat működésével kapcsolatos feladatok ellátása során

A nemzetiségi önkormányzat ülésein és a közmeghallgatáson a helyi önkormányzat megbízásából és képviseletében a körjegyző vesz részt és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel.

Egyéb a nemzetiségi önkormányzat működésével kapcsolatos – a Nek tv.   80. § (5) bekezdésében meghatározott – feladatok ellátásában történő együttműködés a Körjegyző feladata.
V.
Az együttműködési megállapodás az elfogadását követő napon lép hatályba.

Ezzel egyidejűleg hatályát veszti a 22/2011.(IV.26.) önkormányzati határozattal elfogadott együttműködési megállapodás

Bükkszentkereszt, 2012. május 24.


Jámbor Flórián sk.
                                                      Telekes Antalné sk.

                 polgármester
                                           Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat

                                                                    elnöke
                                                        Dr. Hegyközi Béla sk.
               körjegyző

Ezt követően a körjegyző ismerteti a Bükki Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola és Óvoda igazgatójának előterjesztését a 2012/2013 tanévet érintő oktatásszervezési változással kapcsolatban. Az iskolában az első évfolyamra 7 tanuló iratkozott be, a negyedik osztályban 4 tanuló lesz. A minimális osztálylétszám 8 fő. Javasolja a 2012/2013-as tanévben az 1. és 4. osztály összevonását. Eddig az 1. és 2. osztály volt összevonva. 

Az 5. osztályban 7 tanuló lesz, ezért a készség tantárgyak tekintetében részösszevonást javasol. E tekintetben az alapító okiratot is ki kell egészíteni.

Észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően a képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Képviselő-testületének

26/2012.(V.24.) Önkormányzati Határozata

Tárgy: Az általános iskola 2012/2013-as tanév osztályszervezési változásai

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Bükki Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola és Óvoda bükkszentkereszti iskolájában a 2012/2013-as tanévben az alsó tagozaton az 1. és 4. osztályok kerülnek összevonásra.

A felső tagozaton az 5. és 6. osztályban a készség tantárgyak kerülnek összevonásra.

Az alapító okirat 15. pontja az alábbi mondattal egészül ki:

„Felső tagozat 5-6 évfolyamán részösszevonás.”

Határidő: 2012. szeptember 1.

Felelős: Telekes Józsefné intézményvezető

Ezt követően a polgármester előadja, hogy Fridel Dávid szeretné bérbe venni a volt gyógyszertár helyiségeit. Hónapok óta hirdetve van, de eddig nem volt jelentkező. Ajánlata 20 000,-Ft/hó az év végéig, és amennyiben az elképzelései beválnak, akkor magasabb bérleti díjat is hajlandó fizetni.

A polgármester javasolja a bérbeadást, mert hónapok óta üresen áll.

Ezt követően a képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Képviselő-testületének

27/2012.(V.24.) Önkormányzati Határozata

Tárgy: A 651/3 helyrajzi számú ingatlanon fekvő épületből három helyiség és az előtér bérbeadása

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a bükkszentkereszti 651/3 helyrajzi számú ingatlanon fekvő épületből, mely az önkormányzat tulajdona három helyiséget egy előtérrel 2012. július 1. napjától határozatlan időre bérbe adja
 Fridel Dávid 3557 Bükkszentkereszt Bem u. 7 szám alatti lakos részére.
A havi bérleti díj 2012. december 31. napjáig 20 000,-Ft + rezsiköltség.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

Határidő: 2012. június 15.

Felelős: polgármester

Ezt követően a polgármester előadja, hogy pályázni lehet egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok megvalósítására. A támogatás 100%-os és maximum 10 M Ft-ra lehet pályázni.
Pályázni lehet:

· versenyek lebonyolítása, díjazása

· sporteszközök vásárlása, bérlése

· sport és közösségi létesítmények bérlése

· tábor szervezése (szállás, étkezés, utazás)

· tájékoztató anyagok, prospektusok készítése

· egészségterv készítése

Javasolja a pályázat benyújtását, egyelőre a szándékról kellene döntenie a testületnek.

Észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően a képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Képviselő-testületének

28/2012.(V.24.) Önkormányzati Határozata

Tárgy: Pályázat egészségre nevelő és szemléletformáló programokra

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be az alábbi kiírásra

Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok lokális színterek (TÁMOP-6.1.2/11/1)

Határidő: 2012. július 3.

Felelős: polgármester

Ezt követően a polgármester előadja, hogy az önkormányzat tulajdonát képezi az 1305/10 helyrajzi számú 1535 m2 térmértékű ingatlan, melyen egy faház áll. Állapota nagyon rossz, kérdéses hogy fel lehet-e újítani. 

Az ingatlant egy hajdúszoboszlói lakos meg szeretné vásárolni. Tájékoztatta, hogy az önkormányzat nem értékesít ingatlant, csak abban az esetben, ha másik ingatlant vásárol a vételárért. Az ingatlanról nagyobb mennyiségű tűzifa is kitermelhető, aminek értéke több százezer forint. Összességében az ingatlan piaci értéke kb 5 M Ft. Javasolja, hogy arról tájékoztatja az érdeklődőt, hogy az irányár 7 M Ft. Amennyiben ez az ár elfogadható, akkor a képviselő-testület dönthet az eladásról. 
Orliczki Attila képviselő nem szívesen adná el az ingatlant, de amennyiben 7 M Ft-ot adnak érte, akkor nem ellenzi.

Szászné Sándor Erika képviselőnek is ez a véleménye.

A polgármester előadja, hogy ennek megfelelően tájékoztatja az érdeklődőt.

Ezt követően a polgármester megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

Kmf.
Jámbor Flórián




Dr. Hegyközi Béla

                 polgármester



                        körjegyző
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